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RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ IV

. Ile jest czterocyfrowych liczb naturalnych, ktérych zapis dziesietny sktada sie z trzech

roznych cyfr?

. Zmajdz réwnanie tej stycznej do okregéw (z+1)2 + (y—2)2 =4i(z—3)? +(y+1)* =9,

ktéra rozdziela ich srodki (tzn. srodki okregéw leza po réznych stronach tej prostej).

Na boku BC' trojkata réwnobocznego ABC obrano taki punkt P, ze pole trojkata AC'P
jest dwa razy mniejsze od pola trojkata ABP. Oblicz sinus kata CAP.

. Udowodnij, ze jezeli liczba calkowita n nie jest podzielna przez 3, to wyrazenie n* —17n%+

997 jest podzielne przez 9.

Okresdl, dla jakich wartosci parametru a zbior rozwigzan nieréwnosci ax +4 > 0 z niewia-
doma x zawiera przedziat (—oo,2).

. Uzasadnij, ze jesli wszystkie krawedzie boczne ostrostupa trojkatnego tworza z podstawa

katy o réwnych miarach, to spodek wysokosci ostrostupa jest srodkiem okregu opisanego
na tym tréjkacie.

Liczby a + b, 2a + 3b, 4a + b* + 3b tworza ciag arytmetyczny. Wyznacz te wartosci b, dla
ktorych cigg ten jest rosnacy.

Liczbe naturalng nazywamy palindromiczng, jezeli nie zmienia sie po zapisaniu jej cyfr w
odwrotnej kolejnosci (np. liczbami palindromicznymi sa liczby 434, 1221, 123321). Oblicz
prawdopodobienstwo, ze losowo wybrana liczba szesciocyfrowa jest liczba palindromiczna.

Liczba wszystkich przekatnych podstaw i $cian bocznych pewnego graniastostupa jest
rowna 110. Oblicz, ile $cian ma ten graniastostup.

Wykaz, ze jezeli (sina + cosa) jest liczba wymierna, to wymierna jest réwniez liczba
cos(4a).



